
YouGov / Shelter survey results 
England Sample : 3978 private renters 

Fieldword dates: 19th July - 23rd August 2017 Total

Base Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ North Midlands East London South England Wales Scotland

For the following question, we would like to remind you that your answers remain 

anonymous and are never analysed individually. As a reminder, there have been reports in 

the media recently about 'sex for rent', whereby landlords ask for sexual favours in 

exchange for free accommodation, a discount on the rent, or for writing off rent arrears. 

Have you, or anybody you know, ever been offered 'sex for rent' by a landlord? (Please 

select the option that best applies in each column)

Myself

Unweighted base 3978 1754 2224 202 1062 938 706 1070 936 576 403 902 1161 3978 - -

Base: All private renters surveyed 3978 2024 1954 517 1377 891 577 616 988 647 378 944 1022 3978 - -

Yes, in the last 12 months 4% 4% 3% 6% 5% 4% 1% - 3% 5% 2% 5% 2% 4% - -

Yes, not in the last 12 months but in the last 5 years 3% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 5% 2% 3% - -

Yes, longer than 5 years ago 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 2% - -

No, never 89% 89% 90% 84% 83% 92% 95% 99% 90% 89% 93% 83% 94% 89% - -

Prefer not to say 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 3% - -

Gender Age Region
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